## Встреча с Батюшкой «Пасхальный перезвон»

19 апреля настоятель Журавского храма Святой Троицы встретился с школьниками, чтобы рассказать о Пасхе.

Ребята узнали, что Светлое Христово Воскресение – древнейший и самый важный христианский праздник. Установлен в воспоминание Воскресения Иисуса Христа из мертвых. Празднование Пасхи — самое продолжительное: 40 дней верующие приветствуют друг друга словами «Христос воскресе!» — «Воистину воскресе!».

От христианского праздника Пасхи происходит и современное название дня недели – воскресенье. Воскресенье называется воскресеньем в честь воскресшего в третий день после распятия Иисуса Христа. И хотя Воскресение Господне христиане вспоминают еженедельно, но особенно торжественно отмечается это событие один раз в году – на праздник Пасхи.

В ходе беседы батюшке было задано много вопросов о жизни христианина, на которые он с удовольствием ответил.

В конце встречи настоятель вручил нашим ребятам сувениры в преддверии Пасхи.







